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２０２４年度 選手個人広報費用新設のお知らせ

時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
平素より弊連盟の活動にご理解ご協力いただき、厚く御礼申し上げます。
　さて、２０２４年度における栃木県クラブユース連盟の新しい取り組みとして、選手個人広報費用が新設される運びとなりましたのでお知らせいたします。
選手個人広報費用は栃木県クラブユース連盟のDX化対策として活用されます。　
　
記
【選手個人広報費用】
２，４００円／年額（途中入会も同額対応）
※集金は3月を予定しております。

【選手個人広報費用の使途】
情報発信の強化や試合動画撮影の拡大、選手データベースシステムの構築、管理費用
DX化促進の為の機器購入（AIカメラ、パソコン、タブレット端末など）

【導入の目的】
透明性の高い活動現場を目指し、大会結果の速報性を高め、映像配信を増やす事で関係者の満足度を高めていく。選手の活動に関する大会記録や成長記録をデータ化し、自身の成長の為の分析や進路開拓のための資料などにご活用いただく。また、動画配信数を増やし保護者の皆様が遠方の試合を応援出来る機会を増やしていく。映像や個別データの活用でスカウトの目に触れる機会を増やし、選手の進路の可能性を拡げていく。

【システム導入期日】
 ２０２４年４月２０日利用開始 （チーム、選手の登録は３月下旬後半から開始予定）
【運営サポート】
栃木県クラブユースサッカー連盟DX推進室
【本件お問い合わせ窓口】
栃木県クラブユースサッカー連盟DX推進室（受付代行　株式会社グリーンカード）　
kanri@green-card.co.jp  　電話 092-791-2272
